

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:82906-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Ostróda: Autobusy niskopodłogowe
2018/S 038-082906**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 145-299032)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Miejska Ostróda
ul. Mickiewicza 24
Ostróda
14-100
Polska
Osoba do kontaktów: Karol Żurański
Tel.: +48 896429439
E-mail: zuranski@um.ostroda.pl
Faks: +48 896429439
Kod NUTS: PL62
Adresy internetowe:
Główny adres: www.ostroda.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa autobusów w ramach Projektu: Zrównoważony transport miejski w Ostródzie
Numer referencyjny: ZP.271.7.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
34121400
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia jest: dostawa autobusów w ramach Projektu: Zrównoważony transport miejski w Ostródzie, w tym:
Część 1 - dziesięciu sztuk fabrycznie nowych, niskoemisyjnych, niskopodłogowych autobusów (pojazdów) o długości całkowitej 11,5-12,2 metrów przeznaczonych do wykonywania przewozów w publicznej komunikacji miejskiej;
Część 2 - dwóch sztuk fabrycznie nowych, niskopodłogowych autobusów (pojazdów) o długości całkowitej 8,5-9,2 metrów z napędem elektrycznym;

Zgodnie z szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia (adekwatnie do wybranej części załącznik nr 4.1 i 4.2 do SIWZ), wzorem umowy (załącznik nr 3 do SIWZ) i § 19 SIWZ.

2. Pełny opis przedmiotu zamówienia zostały określony w § 3 i 19 SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

21/02/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 145-299032](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 300

Powinno być:

Okres w miesiącach: 24

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 300

Powinno być:

Okres w miesiącach: 24

Numer sekcji: II.2.13

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o funduszach Unii Europejskiej

Zamiast:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowanego ze środków Unii Europejskiej: nie

Powinno być:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowanego ze środków Unii Europejskiej: tak

Numer identyfikacyjny projektu: RPWM.04.04.04-28-0004/17

Numer sekcji: II.2.13

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje o funduszach Unii Europejskiej

Zamiast:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowanego ze środków Unii Europejskiej: nie

Powinno być:

Zamówienie dotyczy projektu/programu finansowanego ze środków Unii Europejskiej: tak

Numer identyfikacyjny projektu: RPWM.04.04.04-28-0004/17

Numer sekcji: VI.3

Zamiast:

2. Oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości:

Część 1- 190 000 PLN (słownie: sto dziewięćdziesiąt tysięcy złotych);

Część 2- 78 000 PLN (słownie: siedemdziesiąt osiem tysięcy złotych).

Wadium należy wnieść w terminie do dnia 1.3.2018 do godz. 08:00 w formie dopuszczonej uPzp (art. 45 ust. 6):

1) w formie pieniądza: przelewem na konto:

Bank BGŻ BNP Paribas S.A. nr konta: 91 2030 0045 1110 0000 0244 7620.

Wadium musi się znajdować fizycznie na koncie Zamawiającego najdalej w dniu 1.3.2018 o godz. 08:00

2) w innych formach dopuszczonych ustawą (poręczenia bankowe lub poręczenia spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej; gwarancje bankowe; gwarancje ubezpieczeniowe; poręczenia, o których mowa w art. 45 ust. 6 pkt 5 uPzp) należy złożyć w pokoju nr 122 (parter). W/w poręczenia i gwarancje muszą być wystawione na Zamawiającego, tj. Gminę Miejską Ostróda, ul. Adama Mickiewicza 24, 14-100 Ostróda, muszą być bezwarunkowe i płatne na pierwsze żądanie Zamawiającego zgodnie z przesłankami utraty wadium określonymi w art. 46 ust. 4a i ust. 5 uPzp.

Powinno być:

2. Oferta musi być zabezpieczona wadium w wysokości:

Część 1 - 190 000 PLN (słownie: sto dziewięćdziesiąt tysięcy złotych);

Część 2 - 78 000 PLN (słownie: siedemdziesiąt osiem tysięcy złotych).

Wadium należy wnieść w terminie do dnia 18.4.2018 r. do godz. 8:00 w formie dopuszczonej uPzp (art. 45 ust. 6):

1) w formie pieniądza: przelewem na konto:

Bank BGŻ BNP Paribas S.A. nr konta: 91 2030 0045 1110 0000 0244 7620.

Wadium musi się znajdować fizycznie na koncie Zamawiającego najdalej w dniu 18.4.2018 r. o godz. 8:00;

2) w innych formach dopuszczonych ustawą (poręczenia bankowe lub poręczenia spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej; gwarancje bankowe; gwarancje ubezpieczeniowe; poręczenia, o których mowa w art. 45 ust. 6 pkt 5 uPzp) należy złożyć w pokoju nr 122 (parter). W/w poręczenia i gwarancje muszą być wystawione na Zamawiającego, tj. Gminę Miejską Ostróda, ul. Adama Mickiewicza 24, 14-100 Ostróda, muszą być bezwarunkowe i płatne na pierwsze żądanie Zamawiającego zgodnie z przesłankami utraty wadium określonymi w art. 46 ust. 4a i ust. 5 uPzp.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 01/03/2018

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 18/04/2018

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 01/03/2018

Czas lokalny: 08:15

Powinno być:

Data: 18/04/2018

Czas lokalny: 08:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający nie przewiduje udzielenia zamówień, o których mowa w art. 67 ust. 1 pkt 6 i 7 uPzp.